
携帯電話の利⽤について（キッズ・モニターアンケート）

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

⼦ども・福祉総務課 2010年12⽉13⽇から 2010年12⽉27⽇まで 149 74 49%

三重県のこども未来室キッズ・モニター係です。
こども局では、「⼦どものネット被害防⽌」のために、インターネットや携帯電話の危険性や正しい使い⽅など
について、三重県内多くの⼈へ啓発しています。今回のアンケートを今後の取り組みに役⽴てたいと考えアン
ケートを実施します。

Q1 インターネットや携帯電話についての学習

あなたは、インターネットや携帯電話を使う時の危険性や正しい使い⽅について学校などで学習したことがあり
ますか。

合計 74

はい 59

いいえ 15

Q2 携帯電話の所持

あなたは、⾃分の携帯電話をもっていますか。もっていない⽅は、これでアンケートは終わりです。

合計 74

はい 37

いいえ 37

Q3 携帯電話所持の理由

以下の質問は、Q２で「はい」と答えた⽅が答えてください。
あなたは、携帯電話をもちはじめたおもな理由は何ですか。１つだけ答えてください。

合計 37

友だちがもっていたから 4

興味がありおもしろうそうだったから 3

連絡⽤、防犯⽤として家族にすすめられたか
ら

26

その他 4

Q4 携帯電話のよく使う機能

あなたは、携帯電話でもっともよく使う機能は何ですか。多いものを３つ選んでください。

合計 37
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電話をかけたり受けたりする 26

メールを送ったり受けたりする 34

写真や動画を撮影する 16

⾳楽をダウンロードする 3

ネットで調べたりする 5

ゲームをする 2

プロフやブログを書いたり⾒たりする 2

掲⽰板を書いたり⾒たりする 1

その他 3

Q5 メールの使⽤回数

あなたは、１⽇の中でどのくらいメールを送ったり受けたりしますか。

合計 37

使わない 4

１０件未満 25

１０件以上２０件未満 3

２０件以上３０件未満 3

５０件以上１００件未満 0

１００件以上 2

Q6 携帯電話の使⽤時間

あなたは、電話・メール・インターネットなどすべてあわせて、１⽇どれくらい携帯電話を使⽤していますか。

合計 37

１０分未満 18

１０分以上３０分未満 8

３０分以上１時間未満 3

１時間以上２時間未満 6

２時間以上３時間未満 1

３時間以上 1

Q7 携帯電話のサイトへの書き込み

あなたは、携帯電話のサイト（掲⽰板やブログ）などに書き込みをしたり知らない⼈に返信したりしたことがあ
りますか。

合計 37



はい 7

いいえ 30

Q8 携帯電話やインターネットの被害

あなたは、携帯電話やインターネットでトラブルや被害にあったことがありますか。

合計 37

あったことがない 20

チェーンメールが送られてきた 16

知らない⼈、知らないところからメールが送
られてきた

8

悪⼝メールを送られたり、掲⽰板に悪⼝も書
き込みがあった

0

覚えのない⾦額を請求された 2

⾃分のメールアドレスや電話番号を知らない
⼈に教えられた

2

その他 0

Q9 携帯電話における家庭でのルール

携帯電話を使⽤するにあたって、時間や使う場所など家庭でのルールがありますか。

合計 37

はい 28

いいえ 9

Q10 携帯電話のフィルタリングサービス

あなたの携帯電話にフィルタリング機能（有害なサイトが⾒られない機能）は設定されていますか。

合計 37

はい 24

いいえ 5

わからない 8
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